NOTA DE LA CAMARA SINDICAL AGRARIA

Reunión de Agricultores Contribuyentes de la Cuota Empresarial de la Seguridad Social Agraria

Nuevamente los agricultores se dirigen a esta Cámara, solicitando noticia acerca de la deseada modificación del actual sistema de distribución de la Cuota Empresarial de la Seguridad Social Agraria, ante la puesta al cobro de los recibos del segundo semestre del año en curso.

Ante la imposibilidad de informar individualmente a cuantos inquieren referencias, esta Cámara debe manifestar que en ningún momento se han dejado de hacer altas gestiones para el logro de una equitativa distribución de la Cuota entre todos los agricultores españoles, sin diferencias, existiendo esperanzas de que lleguen a buen término, aunque de momento se hallen en un compás de espera.

Para dar cumplida satisfacción a todos, como es norma de esta Cámara, he creído prudente convocar a los agricultores cultivadores, a quienes afectan las cuotas de empresario a la Mutualidad Nacional de la Seguridad Social Agraria, a una reunión que tendrá lugar D. m., en el Salón de Actos de la Casa Sindical de esta capital, el próximo sábado día 18 del corriente mes de Octubre, a las 12 horas.

Para esta reunión se espera la asistencia del Consejero Provincial del Movimiento de esta provincia y Procurador en Cortes, D. Luis Rodríguez de Miguel y se ha invitado asimismo a los Sres. Procuradores en Cortes de representación provincial, todos los cuales, en todo momento, han asumido y secundado con decisión la ingente labor que ha desarrollado esta Cámara por la consecución de estas aspiraciones justas, a quienes debemos agradecer públicamente su valiosa colaboración

Gerona. 9 de Octubre de 1969.

El Presidente de la Cámara Oficial Sindical Agraria,

Ignacio de Ribot y de Balle

Coloquio Textil

Bajo el título "Trituración, Emborrado e Hilatura de las distintas Fibras Textiles", se ha celebrado en nuestra ciudad un coloquio organizado por Houghton Hispania, S. A.

Han participado en él gran número de industriales textiles, así como fabricantes de maquinaria textil.

El coloquio fue dirigido por D. José M.ª Sitjá. Fueron citados, de una forma general, los factores que intervienen en los procesos de trituración, emborrado e hilatura.

El número de intervenciones de los asistentes, que expusieron sus experiencias y conocimientos técnicos, constituyeron una positiva aportación, así como las conclusiones obtenidas han de contribuir a la buena marcha de este prestigioso sector industrial.

Juan Agustí, nuevo Campeón Provincial

Recopilamos de "Los Sitios":

El olotense ha tenido una excelente actuación en esta prueba, erigiéndose como brillante vencedor, aunque también hay que hacer constar la gran forma evidenciada por Jaime Campistol que ha sido la gran sorpresa —agradable sorpresa, mejor dicho—de esta XX nueva edición del provincial.

Ambos jugadores llegaron a la final por merecimientos propios, habiendo demostrado en las anteriores eliminatorias una fuerza y una potencia nada despreciable en su tenis. Tanto Agustí como Campistol han partido, en la mañana del domingo, con el cincuenta por ciento

de posibilidades de hacerse con el triunfo. Los dos, han luchado con la misma fuerza, con idénticas ganas de llevarse a su vitrina este preciado galardón. Ha empezado bien Agustí y le ha replicado Campistol con este tenis ágil y potente que posee. El primer "set" ha sido para el olotense por 6-4. Apretado triunfo y también buscado. Nadie ha cedido en ningún instante. La lucha, en verdad, ha sido interesantísima.

en verdad, ha sido interesantísima.

El segundo "set" ha sido un triunfo indiscutible del gerundense, que se ha impuesto por seis a cero. Excelente victoria de Jaime Campistol, que ha mostrado sus

afiladas garras al olotense.

Faltaba el decisivo y en esta ocasión, la experiencia de Juan Agustí le ha servido de mucho, inclinando la balanza a su favor por 6-1. De cualquier forma, hay que destacar a ambos tenistas. Ellos han sido los mejores de esta competición que ha servido para demostrar la pujanza de este "novel" tenis provincial que empieza demostrando a todos el alto nivel que poseen nuestros jóvenes; Jaime Campistol nos ha dado una muestra fehaciente de ello. No ha obtenido en esta ocasión el triunfo, pero lo ha rozado. El próximo año, con más experiencia y con mejores recursos tenísticos, puede aspirar a adjudicarse el cetro provincial.

Luis Badosa Conill, galardonado

Dentro de los Premios de pintura joven que convoca anualmente la Sala Parés de Barcelona, ha sido distinguido con el Premio Eugenio d'Ors, nuestro buen amigo y compañero en las labores de redacción de este Semanario Luis Badosa Conill. Celebramos que el hecho se haya dado precisamente ahora, cuando está iniciando su carrera en el campo de las artes plásticas y esperamos que dicho galardón le sirva de estímulo para seguir adelante en tan difícil camino.



Calvo Sotelo, 18

- San Refiel, 24